
Результаты опроса 



 Знакомо ли вам понятие « 
молодежная субкультура»?

►100% — ДА 



О каких субкультурах вы знаете?

► Панки — 75% 

► Готы  — 66.6 %

► Хиппи  — 66.6%

► Эмо  — 33.3%

► Рокеры — 25%

► Ничего — 8.3%



Являетесь ли вы сторонником какой- 
либо из них?

►91,4%  Нет 
►8,6%    Да



Известна ли вам символика, 
атрибутика каких-либо субкультур?

►Да    75% 
►Нет    25%



Какого значение, влияние 
молодежных субкультур в 
обществе?

► Затруднение в ответе   33,3% 
► Нейтральное                   16,6%
► Выделение в обществе   16.6% 
► Положительное.                 8.3%
► Отрицательное.                  8,3%



Кто из представителей молодежных 
субкультур вам известен?

► Джон  Леннон,  Виктор Цой, 
Меркури

► 87%   Затруднились дать ответ 



Ваше отношение к субкультурам?

► 66,6%.         Нейтральное
►  25%.           Отрицательное
► 8,3%.           Положительное


